

Автор: Чейз

11.11.2017 16:12 -



11 ноября в г. Челябинске прошел Областной фестиваль Армянской культуры «Карот», приуроченный к Дням Армянской культуры в России. Магнитогорск представляли коллективы Магнитогорского Дома дружбы народов. Ансамблю армянского танца «[Ура рту](#)» присвоен диплом лауреата II степени, а Айкуи Григорян присвоен диплом лауреат III степени. Руководитель ансамбля армянского танца «

Автор: Чейз
11.11.2017 16:12 -

Урарту

» Саакян Карапет Аршакович
награжден юбилейной медалью «15 лет союзу Армян России».

В церемонии открытия фестиваля пианистка ансамбля песни «Аревик» Магнитогорского Дома дружбы народов Рузанна Карапетян исполнила произведение Арно Бабаджаняна «Элегия».

Город Магнитогорск представлял коллектив Магнитогорского Дома дружбы народов [ансамбль армянского танца «Урарту»](#) и солистка ансамбля песни «Аревик» Лусине Элибекян

По результатам фестиваля диплом лауреата II степени присвоен ансамблю армянского танца « [Урарту](#) », диплом лауреат III степени присвоен Айкуи Григорян. Руководитель ансамбля армянского танца « [Урарту](#) » Саакян Карапет Аршакович награжден юбилейной медалью «15 лет союзу Армян России».